Hospodářství, státní zřízení

1.
Unitární stát znamená, že

A)
Má více vlád a jeden parlament

B)
Včele stojí král, který vládne absolutisticky

C)
Má jednu vládu a jeden parlament

2.
V kterém roce vnikla EU

A)
2004

B)
1994

C)
2000

3.
Forma vlády, kdy je politická moc soustředěna do rukou jedné osoby nebo skupiny osob se nazývá

A)
anarchie

B)
diktatura

C)
demokracie

4.
Který ze států není monarchie

A)
Švédsko

B)
Velká Británie

C)
USA

5.
Který ze států je unitární

A)
Slovenská republika

B)
USA

C)
Německo

6.
Který ze států je federativní?

A)
Japonsko

B)
ČR

C)
USA

7.
NATO -  Severoatlantická aliance je seskupení států, které spolupracují v oblasti:

A)
ekonomiky a obchodu

B)
kulturní

C)
vojenské

8.
Která z vlajek je vlajkou EU

A)
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B)


[image: image2.jpg]



C)
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9.
HDP (Hrubý domácí produkt) znamená

A)
Celková hodnota zboží co se vyveze do zahraničí za jeden rok

B)
Celkové množství peněz co si lidé ve státě vydělají za jeden rok

C)
Hodnota veškeré produkce (výrobků a služeb) vytvořené ve státě za jeden rok

10.
OSN vznikla v roce 1945. Jedním z jejich hlavních cílů je

A)
Ochrana významných světových památek

B)
Mírové řešení konfliktů ve světě

C)
Kontrola využívání jaderné energie ve světě

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	1b
	0b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	1b
	0b


